

电影《川流不“熄”》5月全国上映

“活宝爷孙”杨新鸣胡昌霖共度“囧途”



新快报讯 记者梁燕芬报道 电影《川流不“熄”》日前发布定档预告和定档海报,宣布将于5月26日全国上映。老戏骨杨新鸣与00后胡昌霖变身活宝爷孙,踏上一段啼笑皆非的“囧途”。

影片《川流不“熄”》讲述了爷孙俩的一段旅行故事:2008年北京奥运会前夕,与儿子一家生活在南方小镇的张大川,得知老战友去世的消息,决定独自前往北京参加葬礼。但这一计划却被放暑假的孙子小松(胡昌霖饰)发现,为了跟爷爷一起去北京,小松使出了浑身解数

软磨硬泡。各种争执之后,从未单独出过远门的祖孙俩,携手共度“囧途”。导演冯钶予表示,希望在相对轻松和脱离固有模式的氛围下,去探讨家庭议题。同时,他透露,片名中的“熄”包含了层次丰富的寓意:从个体来说,代表着对梦想的执着;从家庭来说,代表着生生不息的亲情羁绊;从时代来说,代表着奥运年所引燃的全民振奋。

片中,这对爷孙活脱脱一对欢喜冤家,爷爷大川的生活习惯带有老一辈人的生活印记,开车喜欢用熟悉的纸质地

图,出远门使用老式编织手提行李箱。而孙子小松则打扮时髦,大码的篮球衣搭配洋气的棒球帽,两人的装扮呈现出两个时代的不同特征,思想观念的差异也不时碰撞出充满戏剧性的火花。爷孙二人既会因为旅行途中遇到的各种突发状况而逗趣拌嘴,也会享受一起徒步山野、蹲在田里酣畅淋漓吃西瓜的温馨时刻。老戏骨杨新鸣饰演脾气怪而倔的爷爷,是整部电影的灵魂所在。杨新鸣表示,“导演把剧本发给我时,我当时是真的很有冲

动出演啊。”看了片子之后,他更笑言,“这老头还行。”

除了杨新鸣、胡昌霖,涂松岩、代乐乐、杨童舒、巩峥、何赛飞、林永健等实力派也加盟该片,杨童舒分享,“想在这个戏里面让大家看不到表演,所以就尽量隐藏自己很多。”代乐乐则直言,“每一个我们真正有过生活、有过经历、有过感受的人都可以去接收到它。我觉得这个戏是一个特别不激烈的戏,润物细无声,它所有的小温情、小伤感、无奈,你都可以准确地接收到。”

革命历史题材剧《虎胆巍城》将登广东卫视

全景再现“镇海保卫战”壮阔历史

新快报讯 记者徐绍娜报道 由徐佳、王文绮、齐奎、郭家铭、张璐瑶等主演的革命历史题材剧《虎胆巍城》将于3月31日登陆广东卫视“活力剧场”。该剧讲述浙东抗战辉煌岁月,还原了新四军将士在中国共产党领导下坚定信仰,浴血奋战,保护人民群众,取得浙东抗战胜利的壮阔历史。

《虎胆巍城》将视角对准素有“浙东门户,甬江咽喉”之称的宁波外港镇海,讲述了1940年浙东抗日战争形势越发严峻的情况下,共产党员萧寒奉上级命令返回故乡镇海,带领群众共同抵御外敌,并在战斗中建立和壮大浙东抗日根据地的故事。剧中以写实场面勾勒历史故事,“皖南事变”“浙东战役”等重大事件,以及“宁波商人集体沉船封锁甬江口”“百姓救美飞行员”等故事均有呈现。剧集汇集了一众实

力演员,刻画视死如归的爱国英雄人物群像。

因《我是特种兵》系列剧被观众熟知的徐佳,在本剧中饰演思维缜密、有勇有谋的萧寒。萧寒有着坚定的共产主义信仰和丰富的战斗指挥经验,刚到宁波,组织就交给他一个重要任务:解救被关押的我党地下工作者王茂林同志。局势紧急,萧寒“反套路”将自己送进了监狱,机智展开营救。林雨竹(王文绮饰)与萧寒青梅竹马。他们分别多年,在对抗日本侵略者的枪林弹雨中重逢。作为中共地下工作者,她一直支援前线。后来,在萧寒的帮助下,带领医护人员在根据地建立了后方医院。林雨竹的热血坚定,让王文绮在拍摄时也备受感染。“我们都说信仰是黑夜中的明灯,它是为后面的人照亮方向的,它可以在我们很困难



徐佳饰演萧寒。

的时候产生无限的力量。”王文绮表示,每一位英雄烈士,都是一座精神的丰碑;每一次对他们的缅怀,都是一次思想的洗礼。

电视剧《城中之城》开机

于和伟白宇帆演绎“金融风云”

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《城中之城》近日在上海开机,该剧全景式展现金融百态,于和伟、白宇帆变身师徒,在光怪陆离的金融森林中“相爱相杀”。

《城中之城》根据鲁迅文学奖得主滕肖澜同名小说改编,剧集以金融行业为背景,通过以陶无忌、田晓慧为代表的职场萌新,以及以赵辉、苗彻、谢致远、吴显龙等为代表的职场规则制定者两代人、两大阵营的碰撞和更新迭代,真实体现职场中人们会遇到的难题和诱惑,以及在此过程中如何坚守职业初心和职业反腐的决心。这不只是一部职场剧,更是一部人性大剧,展现金融改革带给城市、行业、从业人员的深刻变化。

剧中不仅有职场菜鸟的暴风式成

长,也有商业精英间的斗法过招;不仅有新时代金融人的奋斗和热血,也有在利益与信仰的摇摆之间导致一念天堂、一念地狱的戏剧反转。据悉,为了描绘出真实的行业环境,并呈现金融业职场生态和烧脑商战,主创团队有针对性地采访金融业从业人员,了解他们的人生经历、工作内容、生活状态。同时,对剧集中涉及到的金融行业框架和体制发展等内容都进行了真实还原

剧中,于和伟饰演银行分行副总赵辉,作为行业“领头羊”,为新一代成长起来的金融人引路。不过,赵辉也在利益、人情等等诱惑面前逐渐迷失。于和伟表示,接下来一定全身心投入到《城中之城》的创作中去。他更逗趣表示,这么多年来,第一次在上海



于和伟再出新作。

这座大都市拍摄。白宇帆饰演应届毕业生陶无忌,他进入银行业后,从基层柜员干起,凭借过硬的业务能力和超高情商,得到领导赏识,经历了金融业的风云变幻,在情与法的抉择下坚守守护者。

北京国际电影节
四月下旬举行

新快报讯 记者梁燕芬报道 第十三届北京国际电影节将于4月22日至29日在北京举行,为期八天,据悉,本届电影节以“光影共享,文明互鉴”为主题。

北京国际电影节创办于2011年,至今已经举办了12届。电影节以“共享资源,共赢未来”为活动主旨,旨在汇聚世界电影优秀成果,增进国际电影交流合作,推动跨区域、跨文化的电影传播,实现电影人和电影资本的跨文化合作,拓展国产电影国际传播空间、推动中国电影“走出去”。

今年电影节进入第十三届,囊括“天坛奖”评奖、开幕式、北京展映、电影大师班、北京策划·主题论坛、北京市场、电影嘉年华、第30届大学生电影节、闭幕式暨颁奖典礼、“电影+”等主体板块及相应活动。

电影《陌生人》杀青

新快报讯 记者梁燕芬报道 电影《陌生人》近日杀青并发布首款概念海报,影片由万玛才旦编剧并导演,黄轩饰演骑着哈雷摩托前往异乡的“陌生人”。

故事讲述的是某天,一个骑哈雷摩托的男子(黄轩饰演)来到了一个小小的藏族村落。男子说这里是传说中二十一个度母(卓玛)的故乡,他要找到一个叫卓玛的女子。男子见到了各种各样叫卓玛的女人,但没有找到他要找的那个卓玛。陌生人来到了这个古老的藏地村庄,他遇见了什么,寻找了什么,留下了什么,又带走了什么?尘埃落定之后和尘土飞扬之前的世界,莫不是一场虚实闹静的寓言剧场?

此番是黄轩首度参演万玛才旦导演的电影,他说,“希望我的表演,在这部电影里,能为那个‘陌生人’留下些许特别的瞬间。”另一主演旺卓措表示,这部电影就像一幅唐卡一样吸引自己。